
NAGY MACHINÁTOR ALAPELEMEI 
 

 

Az alábbi fejezetben ismerkedjen meg a Nagy Machinátor alapelemeivel. Ezeknek az 
alapelemeknek köszönhetően az ügyviteli folyamatokban bekövetkezett változásokra gyorsan 
tud reagálni a szoftver. 

 

 

RC Terminál 
 

A Távoli Terminál (Remote Control) funkció a Nagy Machinátor rendszert felhőalapú 
alkalmazásként is elérhetővé teszi saját szerverükön keresztül. 

Előnyei 

Nagy sebesség 

Egy hagyományos terminálhoz képest akár öt-tízszer nagyobb sebesség érhető el, mivel az 
adatkommunikáció a szerver és a terminál között a szerver memóriájában történik meg. 

Interneten keresztül futtatható 

Használatával teljes értékű Nagy Machinátor programot futtathat a felhasználó a világ 
bármely pontjáról, olyan sebességgel, mintha a lokális gépen használná a programot. 

Ehhez az internet-kapcsolaton kívül vagy egy VPN kapcsolatot kell kialakítani a szerverhez, 
vagy egy biztonságos portot kell nyitni a szerveren.  

  

 

Bizonylatkezelés 
 

Rengeteg adat keletkezik egy nap alatt a vállalkozásokban, amelyek elemzésére nagy 
szüksége lehet annak, aki meg akarja mondani, hogy helyes irányba mennek-e dolgok. Az 
adatok elemzésére egy olyan eszközre van szükség, amely nem ismer kompromisszumokat. 
A Bizonylatkezelés funkciók szűréseinek fejlesztése során az volt a cél, hogy Ön bármit 
kérhessen tőlünk. 

A Bizonylatkezelés szűréseit egy könnyen kezelhető fastruktúrába elmentheti és bármikor 
előveheti.  

 
 

  



 

Listaformázás 
 

Gondolt már arra, hogy milyen jó lenne, ha a legfontosabb kimutatásokat nem kellene 
Excelben egy napig készítenie? 

Mit szólna hozzá, ha nem kellene több listát lehúzni a szoftverből, Excelben egyesíteni az 
adatokat és órákon át alakítania? Azt javasoljuk Önnek, hogy szabaduljon meg ettől a 
tehertől! Küldje el nekünk az Excel tábláját. Mondja meg, melyik listák lehúzásával készült 
eddig a lista és vállaljuk, hogy a listaformázóban elkészítjük a kimutatását. 

Az elkészült kimutatást igény esetén időzítve futtathatja és reggel az e-mailei között találhatja 
az eredményt, amit akár mobil eszközén is elolvashat. 

A listaformázóban nem csak kimutatásokat készíthet. Bizonylatai is egyéni arculatot 
kaphatnak a segítségével.  

 
 

 

Besorolás-kezelés 
 

A Besorolás lényegében egy tulajdonsága az ügyfélnek, vagy cikknek, vagy amihez éppen 
hozzárendeltük. 

Jelentősége abban áll, hogy a felhasználó szabadon hozhatja létre tulajdonságokat és a 
létrehozott tulajdonságokat a program számos területén fel tudja használni.  

 
 

  



 

Extramező kezelés 
 

Speciális jellemzőkkel bíró termékeket forgalmaz, amelyeket a programban nem tud 
rögzíteni, pedig szükség lenne rájuk a kinyomtatott bizonylatokon vagy kimutatásokon? 

Az Extramező segítségével könnyen, korlátlan számú egyéni mezőt lehet adni a termékhez. 

Az egyéni mezőket akár Excel táblából is feltöltheti a rendszerbe. 

A listaformázóban készített bizonylatokon, kimutatásokon meg lehet jeleníteni az adatokat. 

Az Extramező-kezelés egyelőre a cikktörzsben és az ügyféltörzsben készült el. A Gyártási 
szám törzs fejlesztése folyamatban van. Ha Önnek más bizonylaton lenne rá szüksége, vegye 
fel velünk a kapcsolatot.  

 
 

 

Mezőparaméterezés 
 

Olyan mezőket kell kerülgetnie az adatok rögzítése során, amelyekre Önnek nincs is 
szüksége? 

A Mezőparaméterezés segítségével leveheti az Önnek felesleges mezőket, egyéni arculatot 
kaphat a bevitel. 

Ezzel gyorsíthatja és átláthatóbbá teheti az adatrögzítést. 

A Mezőparaméterezéssel kötelezővé is teheti egyes mezők kitöltését, vagy éppen 
meghatározhatja, hogy milyen értéket írjon a mezőbe a program.  

 
 

 

Automatizálás (Idő- és eseményvezérlés) 
 

Korábban egy vállalatirányítási rendszert úgy használták, hogy amikor eszébe jutott valami, 
akkor a felhasználó végrehajtotta az ügyviteli folyamatban neki kiosztott feladatot. 

Az új trend szerint egy vállalatirányítási rendszer megtanítható az ügyviteli folyamatokra. A 
rendszer folyton vizsgálni képes a bekövetkezett eseményeket és már program tudja 
emlékeztetni a felhasználót arra, hogy mi a feladata.  



 

 

Külső adatforrások feldolgozása 
 

Bizonylatot készít, de már rendelkezésre állnak az adatok egy másik adatforrásban (Pl.: Excel, 
TXT, XML, Adatgyűjtő)? Nem szükséges a termékeket újra rögzítenie a szoftverben. Csak el 
kell indítania Külső adatforrás funkciót és a program feldolgozza az adatokat. A Külső 

adatforrás funkció egy rugalmasan paraméterezhető felülettel rendelkezik. Könnyen 
megtanítható más adatforrások szerkezetére. 

Az elmúlt időszakban számos web-áruházzal is kialakítottunk kapcsolatot. 

 

Külső adatforrások feltöltése 
 

A listaformázóban készült kimutatásokat más adatforrásokba tudja tölteni a program (Pl.: 
Excel, SQL táblák).   

 
 

 


